№ 26737
[image: image1.png]Haiiaue sHavekve Beipatenia (V13 —vV7)(VI3+V7)




Решение

Воспользуемся формулой:

[image: image2.png]a?—b*=(a—Db)(a+b)




Тогда значение выражения:

[image: image3.png](V13—-V7)(V13++7)=13-7 =6




Ответ: 6.
№ 26746
[image: image4.png]HaiianTe sHavetite BoipakeHin





Решение

[image: image5.png]



Ответ: 2.

№ 26757
[image: image6.png]5c0s29°

HalianTe SHavetite BoipakeHin
Sin61°




Решение

Воспользуемся формулой приведения:

[image: image7.png]5c0529° _ 5c05(90°—61°) _ 5sin61°
<cin61° cin61° T ein61°





Ответ: 5.

№ 26770
[image: image8.png]HaiiauTe 3HaueHie BEIpakeHia Stg17°-tg 107°




Решение

[image: image9.png]5tgl17°tg107° = 5tg17°tg(90°+ 17°) = 5tgl17°(—ctgl7°) = —!




Ответ: -5.
№ 26779
[image: image10.png]HaliguTe 24cos2a, eci sinat = —0,2





Решение

Воспользуемся формулой косинуса двойного угла:

[image: image11.png]24cos2a = 24(1— 2sina) = 24(1—2-(—0,2)?) = 22,08




Ответ: 22,08.

№ 26789
[image: image12.png]- 10cosa+4sina+ 15
Haiigure —————— 2 e tga=—2,5
2sina+ Scoso+ 3




Решение

Разделим числитель и знаменатель исходного выражения на cosα:
[image: image13.png]10+ 4
2

+== 10+4tgu+i 10+4(72,5)+i
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[image: image14.png]



Ответ: 5.
№ 26800
[image: image15.png]HaiianTe sHavetite BoipakeHin





Решение

[image: image16.png]27
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Ответ: 13,5.
№ 26812
[image: image17.png]HaiinuTe 3HaueHme BoipaweHns (9axy — (—Txya)) : dyax




Решение

[image: image18.png]daxy — (“7xy@) Odaxy+7axy 9+7_,
4yax 4axy 4





Ответ: 4.

№ 26821
[image: image19.png]HaiguTe aHaveHue Boipaxerus S(p(2x) — 2p(x+5)), ecni p(x,





Решение

Так как [image: image21.png]p(x) =x—10



, то:
[image: image22.png]p(2x) = 2x— 10




[image: image23.png]



Тогда:

[image: image24.png]5(p(2x) — 2p(x+5)) =5(2x—10—-2(x—5))=5-0=0




Ответ: 0.

№ 26833
[image: image25.png]HaiianTe SHavetiie BoipakeHin





Решение

[image: image26.png]\/81%7\/5’%79
e





Ответ: 9.

№ 26842
[image: image27.png]HaiianTe sHavetiie Buipakenin





Решение

[image: image28.png]



Ответ: 4.

№ 26856
[image: image29.png]HaiiauTe sHauenve BuipakeH Glog, V7




Решение

[image: image30.png]£ 1
6log, Y7 = 6log, 75 = 6-3log, 7 =2




Ответ: 2.

№ 26885
[image: image31.png]HaviguTe aHaueHme BoipaKenna 6453




Решение

[image: image32.png]64l0gV3 _ g2log
— g2logeV3 _ gloge3 _ 3




Ответ: 3.

№ 77388
[image: image33.png]HaiinuTe 3HaveHHe BEIpaKeHIA +3x—dmpux=3





Решение

[image: image34.png]



[image: image35.png]Wx
—  43x—4=7+3x—4=3+3x=3+3-3=12

Jx




Ответ: 12.

№ 77404
[image: image36.png]HaiinuTe 3HaveHHe BEIpaKeHIA Mo a = 1,25





Решение

[image: image37.png]



Ответ: 0,8.

№ 77413
[image: image38.png]5sin74°

HalanTe SHaveHite BoIpakeHIa ——
©0s37° - cos53°




Решение

Воспользуемся формулой произведения косинусов:

[image: image39.png]5sin74° bsin74° _
cos37°cos53° cos(37°+ 53°) + cos(37°— 53°))





[image: image40.png]__ 10sin74°  10sin74° ~ 10sin74°  10sin74°
T c0s90° + cos16°  cosl6°  cos(90°— 74°) sin74°





Ответ: и10.

№ 245169
[image: image41.png]. . 5T st
HaiiauTe 3HaueHie BhipaeHns ssmE s 5




Решение

Воспользуемся формулой синуса двойного угла:
[image: image42.png]



Ответ: 2.
